

平成 24 年 4 月 12 日

各 位

会 社 名 ピー・シー・エー株式会社
 代表者名 代表取締役社長 水谷 学
 (コード番号 9629 東証第二部)
 問合せ先 取締役管理本部長兼総務部長 佐藤 文昭
 (TEL. 03-5211-2711)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
 の一部訂正について

平成 23 年 3 月期及び、平成 24 年 3 月期第 1 四半期の税額計算に誤りがあったことが判明したため、平成 23 年 7 月 29 日に公表いたしました「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせします。また、これに係る訂正四半期報告書等については平成 24 年 4 月 9 日、関東財務局へ提出しております。なお、訂正箇所は____を付して表示しております。

記

■ (サマリー情報)

1. 平成 24 年 3 月期第 1 四半期の連結業績 (平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 6 月 30 日)
 (2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24 年 3 月期第 1 四半期	<u>14,031</u>	<u>11,023</u>	<u>77.8</u>	<u>1,592.05</u>
23 年 3 月期	<u>14,277</u>	<u>11,213</u>	<u>77.8</u>	<u>1,621.15</u>

(参考) 自己資本 24 年 3 月期第 1 四半期 10,910 百万円 23 年 3 月期 11,110 百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24 年 3 月期第 1 四半期	<u>14,030</u>	<u>10,990</u>	<u>77.5</u>	<u>1,587.26</u>
23 年 3 月期	<u>14,292</u>	<u>11,180</u>	<u>77.5</u>	<u>1,616.36</u>

(参考) 自己資本 24 年 3 月期第 1 四半期 11,877 百万円 23 年 3 月期 11,077 百万円

■ 2 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報
 (2) 連結財政状態に関する定性的情報

【訂正前】

(省略)

総資産は、法人税等の支払などにより、前連結会計年度末に比べ 246 百万円の減少となりました。純資産は、剰余金の配当等により、(同) 190 百万円の減少となりました。

【訂正後】

(省略)

総資産は、法人税等の支払などにより、前連結会計年度末に比べ 262 百万円の減少となりました。純資産は、剰余金の配当等により、(同) 190 百万円の減少となりました。

■ 4 ページ

4. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (平成 23 年 3 月 31 日)	当第 1 四半期連結会計期間 (平成 23 年 6 月 30 日)
資産の部		
(省略)		
固定資産		
(省略)		
投資その他の資産		
(省略)		
その他	<u>889</u>	<u>1,025</u>
(省略)		
投資その他の資産合計	<u>2,086</u>	<u>2,222</u>
固定資産合計	<u>6,577</u>	<u>7,114</u>
固定資産合計	<u>14,277</u>	<u>14,031</u>
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	<u>179</u>	<u>31</u>
(省略)		
流動負債合計	<u>2,204</u>	<u>1,983</u>
(省略)		
負債合計	<u>3,063</u>	<u>3,007</u>
純資産の部		
株主資本		
(省略)		
利益剰余金	<u>9,398</u>	<u>9,167</u>
(省略)		
株主資本合計	<u>11,170</u>	<u>10,939</u>
(省略)		
純資産合計	<u>11,213</u>	<u>11,023</u>
負債純資産合計	<u>14,277</u>	<u>14,031</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 23 年 3 月 31 日)	当第 1 四半期連結会計期間 (平成 23 年 6 月 30 日)
資産の部		
(省略)		
固定資産		
(省略)		
投資その他の資産		
(省略)		
その他	904	1,024
(省略)		
投資その他の資産合計	<u>2,101</u>	<u>2,221</u>
固定資産合計	<u>6,592</u>	<u>7,113</u>
固定資産合計	<u>14,292</u>	<u>14,030</u>
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	226	63
(省略)		
流動負債合計	<u>2,251</u>	<u>2,015</u>
(省略)		
負債合計	<u>3,111</u>	<u>3,039</u>
純資産の部		
株主資本		
(省略)		
利益剰余金	9,365	9,134
(省略)		
株主資本合計	<u>11,137</u>	<u>10,906</u>
(省略)		
純資産合計	<u>11,180</u>	<u>10,990</u>
負債純資産合計	<u>14,292</u>	<u>14,030</u>

■ 6 ページ

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結損益計算書)

(第1四半期連結累計期間)

【訂正前】

(単位：百万円)

	当第1四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)
(省略)	
法人税、住民税及び事業税	<u>26</u>
法人税等調整額	<u>△23</u>
法人税等合計	<u>2</u>
(省略)	

【訂正後】

(単位：百万円)

	当第1四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)
(省略)	
法人税、住民税及び事業税	<u>10</u>
法人税等調整額	<u>△8</u>
法人税等合計	<u>2</u>
(省略)	

以 上